
Egy sikeres szakmai vizsga után… 

 

2025. április 16-án sikeresen lezajlott a Segédgondozó szakmai vizsga, amelynek gyakorlati 

helyszíne a Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ volt. Köszönjük a képzés lezárását 

segítő vizsgabizottsági tagok és technikai segítők és természetesen a képzés oktatóinak 

áldozatos munkáját. 

GINOP_PLUSZ-3.1.1-23 A munkaerő-kínálat bővítése és fejlesztése program célja, hogy 

támogassa a hátrányos helyzetű álláskeresők munkához, képzéshez juttatását. A 

Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz (GINOP Plusz) a 2021-2027 közötti 

uniós költségvetési időszak legnagyobb operatív programja. Célja a gazdasági növekedés 

ösztönzése, valamint a foglalkoztatás bővítése különböző Európai Uniós támogatások, illetve 

képzési programok révén. A GINOP Plusz programok közül a GINOP Plusz 3.1.1, valamint a 

GINOP Plusz 4.1.1 tartalmaznak bértámogatást, lakhatási- és utazási támogatást 

álláskeresőknek, valamint képzési támogatást. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztálya által 

támogatott képzés szervezője a MATÉRIA Oktatási Betéti Társaság volt. Fő tevékenységünket 

a szakképesítést nyújtó képzések szervezése jelenti, amit kiegészít továbbképzések betanító 

képzések szervezése, valamint munkaerő-piaci szolgáltatás nyújtása. Meghatározó szakmai 

területünk a szociális és humán szakmák területe. A jelentkezőket a Mezőcsáti Kistérség 

településein élők közül választották ki, összesen 18 fő kezdhette meg tanulmányait. 

A Segédgondozó az alapszolgáltatás és szakosított ellátás területén el tud látni alapgondozási 

feladatokat. Ennek megfelelően a mindennapi életvitelükben akadályoztatott emberek, 

családtagjaik részére úgy nyújt gondozást, támogatást, hogy az a személyes igényeikhez és 

szükségleteikhez igazodik. Elvégzi a fiziológiai szükségletek felmérését, és részt vesz azok 

kielégítésében. Kompetenciája kiterjed a gyógyszerbeadásra, vérnyomásmérésre, 

vércukormérésre, inzulin és alvadásgátló injekció beadására, betegszállításra, betegkísérésre. 

Bekapcsolódik a személyes tanácsadásba, valamint a mentális egészségnek a fenntartásába 

kulturális és szabadidős tevékenységek keretében. Együttműködik a családdal, a 

családsegítővel, a házi segítségnyújtásban dolgozó gondozóval, a gyermekvédelmi szolgálattal, 

az egészségügyi és szociális szakszemélyzettel a szolgáltatások elérésének biztosítása 

érdekében. Segíti a háztartási munkák, a mindennapi ügyintézés elvégzését. 

A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ biztosította a képzési helyszíneket, valamint 

a gyakorlati képzést. A tanulók így bepillantást nyertek a Humánszolgáltató Központ különböző 

egységeinek működésébe, megismerkedtek a szervezeti kultúrát, és kiváló szakemberektől 

tanulhaták meg a szakma alapjait. A képzésbe résztvevő kollégáink az átadott tapasztalatok 

mellett a munka világával is megismertették a tanulókat, segítve őket abban, hogy olyan 

képességeket szerezzenek, amelyek valós igényeket szolgálnak ki. 

A gyakorlati tananyag elsajátítása során a résztvevők olyan naprakész, gyakorlati tudást 

szereztek, mely segítségével: 



➢ alkalmazni és továbbfejleszteni tudják a gyakorlat során a gondozásban szerzett 

tapasztalataikat, 

➢ feltérképezik a rábízott egyén személyes szükségleteit, segíti azok kielégítésében a 

gondozási szükséglet arányának mértékéig, 

➢ jó kapcsolatot ápol és kiegyensúlyozottságot teremteni az ellátásba vont személy 

családtagjaival, 

➢ megfelelően tudja használni a gondozási munkája ellátása során a kötelező 

dokumentációkat, 

➢ biztonsággal és szakszerűen fogja használni a rendelkezésre álló ápolási, gondozási 

eszközöket. 

A képzést követően minden résztvevő sikeres záróvizsgát tett és államilag elismert 

szakképesítést tanúsító bizonyítványt kapott. A sikeres vizsgához ezúton is gratulálunk minden 

tanulónak. 

Sok sikert kívánunk tanulóinknak mindennapi munkájuk során! 

 

 

Kallóné Szilvási Zita 

intézményvezető 

 

 

 



 

 


